## Erratum

Quasiunitary Three-Particle Approximations, K. L. Kowalski [Phys. Rev. 188, 2235 (1969)]. In Eq. (3.4) replace  $g(\mp)$  by  $gt(\mp)$ . The third equation following (4.3) should be

$$t^s(\pm)g = gt^s(\pm) = 0.$$

In the equation following (4.5) replace  $\tilde{t}(\mp)\tilde{U}(\mp)$  by  $\tilde{U}(\mp)$ . The equation in the *Note added in proof* should contain  $\bar{\delta}g$  rather than g. Replace  $\delta_{\beta\gamma}$  by  $\bar{\delta}_{\beta\gamma}$  in the definition of  $V^{\beta}$  (Appendix).